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Školska godina 2008./2009. 

 

Prema odluci ministra Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske 

prof.dr.sc. Dragana Primorca redovna nastava u državi pa tako i u našoj školi započinje 1. 

rujna 2008. godine i traje do 10.lipnja 2009. godine. Navedene školske godine nastava je osim 

u MŠ Žakanje organizirana i u dvije područne škole PŠ Kamanje i PŠ Ribnik i to u jednoj 

smjeni. U 16 razrednih odjela upisano je 242 učenika i to u razrednoj nastavi 95, a u 

predmetnoj nastavi 147 učenika. Nastavnici koji su provodili odgojno- obrazovni proces s 

puno entuzijazma, topline i dobrih rezultata su: 

 - u razrednoj nastavi – Jasmina Jurinčić (1.razred Žakanje), Biserka Matijaš (2. razred 

Žakanje), Snježana Mus (3. razred Žakanje), Milka Filipčić (4. razred Žakanje),  Lidija 

Batušić (1. razred Kamanje), Ankica Klanfar (kombinacija 2. i 4. razred Kamanje), Lidija 

Vidoni ( 3. razred Kamanje) te Irena Predović Drakulić (kombinacija 1. i 2. razred Ribnik) 

 - u predmetnoj nastavi -  Tajana Sentigar i Jelica Ojdanić  - hrvatski jezik;   Duško Rupčić – 

likovna kultura; Suzana Krajačić – glazbena kultura;  Melita Rubčić Žabčić i Sanja Hrastov – 

engleski jezik; Dubravka Kostelac – njemački jezik; Vesna Malatestinić i Željana Drožđan 

Mateljan – matematika;  Vesna Hajsan – Dolinar – kemija i tehnička kultura;  Željka Jurkaš – 

priroda i biologija; Ivana Vuković – povijest; Ana Košpić – geografija;  Ratko Knežević – 

tjelesna i zdravstvena kultura; Zoran Dimovski  - informatika; Gabi Tomašić, Vedran Kormoš 

i  Milan Stipić – vjeronauk 

 - stručni suradnici – Blaženka Pavlović Mlačak – knjižničarka i Ana Sutlić  - psihologinja 

 - tehničko osoblje -  Draženka Jakšić – tajnica: Sofija Perla – računovotkinja;  Darinka Jurkaš 

– kuharica; Josip Kolenac – domar;  Ruža Kolenac, Nada Matusak, Marija Rozgaj, Anka 

Hozjan i  Ana Tkalac – spremačice 

                           

                     Za djecu Ruande                                                                                      Jesen u zavičaju              

Kako i prethodnih godina tako i ove školske godine iznimno smo ponosni na rezultate naših 

učenika na županijskom i državnom natjecanju koji svrstavaju OŠ Žakanje među vodeće 



 

škole u Karlovačkoj županiji po rezultatima i po dobivenim diplomama naših učenika. 

Učenici Danijel Zmaić (robotika), David Podrebarac (vožnja robotičkih kolica) i Vlatka 

Vraničar  predstavljali su kako Karlovačku županiju tako i našu školu  na državnom 

natjecanju Mladih tehničara u Puli pod vodstvom mentorice Vesne Hajsan – Dolinar. 

Proteklih 5 godina naši učenici predstavljaju županiju iz područja tehnika kao što su: robotika, 

strojarstvo, vožnja robotskih kolica, fotografija, 

promet te postižu zapažene rezultate dobivanje 

četiriju diploma na državnim natjecanjima u 

Kraljevici, Dubrovniku i Puli. Iznimnim zalaganjem 

promociji škole doprinijela je  i prof.  Ana Košpić  s 

učenikom Slavkom Boldinom koji je predstavljao 

našu školu i županiju na državnom natjecanju iz 

geografije. 

Većim ulaganjima Karlovačke županije u 

investicijske projekte naše odgojno – obrazovne ustanove (točnije MŠ Žakanje) osigurana su 

sredstava za uređenje školske kuhinje čime su stečeni uvjeti za pripremanje toplog obroka za 

učenike Matične škole. Za  opremanje kuhinje izdvojeno je 219.877,43 kuna, dok je škola iz 

materijalnih sredstava kupila suđe i pribor. Na radost svih učenika od svibnja se iz kuhinje 

šire mirisi svježe pripremljenih obroka. 

Nakon gotovo 41 godine radnog staža provedenog u odgojno – obrazovnom procesu u 

zasluženu mirovinu otišla je naša vrijedna učiteljica Mira Filipčić koja se od kolektiva 

oprostila u kolovozu 2009. 

Nakon lokalnih izbora u svibnju 2009.  godine dotadašnji ravnatelj Dane Ugarković prešao je 

na radno mjesto dogradonačelnika grada Ozlja te je školski odbor jednoglasnom odlukom 

imenovao Vesnu Hajsan – Dolinar za ravnateljicu OŠ Žakanje. U svom radu ravnatelj 

Ugarković težio je povećanju kvalitete odgojno – obrazovnog procesa putem raznih natječaja  

kojima su osigurana sredstva  za povećanje materijalnog dobra. Iznimno se trudio postići 

skladne međuljudske odnose i sveopću harmoniju u kolektivu tijekom svog trinaestogodišnjeg 

staža u OŠ Žakanje stoga mu izričem veliko HVALA! 

 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

 

 

 

 

 

 

Likovna kolonija 



 

 

Školska godina 2009./2010. 

U Osnovnoj školi Žakanje u ovoj su školskoj godini odrađena ukupno 182 odgojno obrazovna 

radna dana. Nastava je započela 7. rujna 2009., a završila 18. lipnja 2010. godine. Obrazovni 

proces pohađalo je 83 učenika u PŠ Kamanje, 4 učenika u kombiniranom razrednom odjelu 

od 1.do 3. razreda u PŠ Ribnik te 144 učenika u MŠ Žakanje što sveukupno čini 231 učenika 

koji su uspješno završili ovu školsku godinu u 17 razrednih odjeljenja. 

Veliki broj naših učenika sudjelovao je u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima što 

ima za posljedicu  postizanje lijepih rezultata kako na školskim tako i na županijskim 

natjecanjima iz matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika, kemije, biologije, geografije, 

robotike, prometa te eko kviza.  

Svakako treba napomenuti kako se tijekom cijele školske godine u prostorima škole provodila 

edukacija mještana šire ruralne zajednice u informatici po ECDL modulima te početnom i 

naprednom tečaju engleskog jezika, čime je škola u partnerstvu s Udrugom Ciciban pružila 

značajan iskorak u kvaliteti civilnog življenja naših mještana. Projektne aktivnosti  financirala 

je „Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva! u okviru projekta „Vanškolske djelatnosti 

u ruralnim zajednicama“ kojeg je napisala, kao i mnoge druge, ravnateljica škole, a ujedno i 

predsjednica udruge Ciciban, a u svrhu boljitka i 

dobrobiti naših mještana.    

Osim navedenog projekta dodatna sredstva za 

uređenje dječjeg igrališta i učionice na otvorenom 

– sjenice, osigurana su od strane Karlovačke 

pivovare čime se znatno unaprijedio odgojno – 

obrazovni proces i mogućnost održavanja nastave 

na otvorenom. 

 

Potrebno je naglasiti i značajna sredstva uložena u kapitalne projekte naše škole od strane 

Karlovačke županije. Naime, u ovoj pedagoškoj godini uređene su sanitarije u školskoj zgradi 

iz 1972. godine. Stari sanitarni čvor je potpuno srušen te je sagrađen novi s kabinom za 

učenicu s posebnim potrebama, u invalidskim kolicima pored koje su pvc pregradnim 

stijenama  odvojeni muški i ženski sanitarni čvor. Veći dio sredstava utrošen je na dugo 

očekivani spojni hol stare i nove školske zgrade što predstavlja završetak izgradnje druge 

etape gradnje školskih prostora u Žakanja, nakon završetka  prve etape 1996. godine 

izgradnjom nove školske zgrade. Novoizgrađena multimedijska dvorana od 220 m
2
 u spojnom 

holu osim za održavanje javnih društvenih događanja – priredbi namijenjena je i za 

održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture dok se ne izgradi sportska dvorana kao i za 

izvannastavne i vanškolske aktivnosti. Aneksom ugovora za navedene radove osigurana su 

dodatna sredstava za uređenje glavnog ulaza u školu s vjetrobranskim staklima čime završava 

ova hvalevrijedna investicija u OŠ Žakanje u vrijednosti  od 1.200.000,00 kuna. 



 

 

Svima prethodno opisanim projektima u našoj 

školi, kako onima usmjerenima na povećanje 

kvalitete civilnog života tako i materijalnim 

projektima, znatno je popravljen pedagoški 

standard i  postavljeni su preduvjeti za neometano 

obavljanje odgojno – obrazovnog procesa te su 

ujedno zadovoljniji i djelatnici, ali i naši učenici. 

 

Dana 20. prosinca 2009. proslavljen je Dan škole, na dan rođenja 

svjetski poznatog glazbenika Božidara Širole, rođenog u Žakanju. 

Širola je inače sin učitelja u žakanjskoj školi Stjepana Širole (godine 

poučavanja 1886. – 1892.).  

Toga dana održana je i božićna priredba kojoj je prisustvovalo 

stotinjak  roditelja i rođaka, bivših učenika, umirovljenika – 

nekadašnjih prosvjetnih djelatnika te predstavnika općine koji su imali 

čast po prvi  puta prisustvovati kulturno umjetničkom programu kako 

naših učenika tako i dječice iz našeg vrtića u novootvorenoj 

multimedijskoj dvorani. Obzirom na novootvorene prostore škola je bila domaćin održavanja 

svečane sjednice općinskog vijeća povodom dana općine Žakanje 20. travnja 2010. godine 

kojoj su osim vijećnika i  uzvanika prisustvovali  župan Karlovačke županije gospodin Ivan 

Vučić, pročelnik ureda za prosvjetu gospodin Željko Šančić, gradonačelnik Ogulina gospodin 

Ivan  Magdić te svi načelnici i gradonačelnici susjednih općina i gradova kao i svi visoki 

dužnosnici državnih i javnih službi Karlovačke županije. 

Ova školska godina protekla je u znaku Unicefova projekta „Za djecu Ruande“ u okviru kojeg 

su učenici izrađivali ukrase i nakite i ostale predmete – privjeske s motivima te daleke zemlje 

u Africi. Načinjeni predmeti su se prodavali u okviru školske zadruge „Brezik“, a  prikupljena 

sredstva poslana su za poboljšanje uvjeta školovanja djece u Ruandi. Naša djeca su u okviru 

ovog projekta naučila mnogo o uvjetima života svojih vršnjaka i to na satovima geografije, 

vjeronauka, hrvatskog jezika, povijesti, SRO te su se ujedno senzibilizirala uz prikazane 

filmove života tih ljudi. 

Po prvi puta naši su učenici imali priliku naučiti skijati. Naime, škola je organizirala dva 

sportska dana na Črnmošnicama u skijaškom centru „Bela“ pod vodstvom ski  - instruktora. 

Interes za ovaj program bio je velik kako od strane učenika tako i od strane roditelja te je 

mnogo djece naučilo skijati. Posebno su bili radosni oni kojima je to bio prvi susret s 

organiziranim stručnim poučavanjem skijanja. Posljednjeg dana nastave organiziran je ljetni 

sportski dan te su tom prilikom učenici područnih škola posjetili Matičnu školu i međusobnim 

sportskim natjecanjima, kako u masovnim tako i u pojedinačnim sportovima, osvajali bodove 

za svoje ekipe. 



 

Nastavna godina završila je podjelom svjedodžbi učenicima dana 30. lipnja 2010. i izletom 

zaposlenika u Zadar, Nin i Zaton 2.srpnja te sjednicom Učiteljskog vijeća 6. srpnja 2010. 

godine. 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

 

 

 

Školska godina 2010./2011. 

 

Nastavna godina započela je 6. rujna i trajala je do 15. lipnja 2011. godine s ukupno ostvarena 

184 nastavna dana. Ukupno 215 učenika pohađalo je nastavu u 17 razrednih odjeljenja od 

čega po 8 razrednih odjeljenja u MŠ Žakanje i PŠ Kamanje te po jedan kombinirani 

četverorazredni odjel u PŠ Ribnik. Nastava se odvijala u jednoj smjeni u dobrim i pogodnim 

uvjetima rada te je pedagoški standard, ako izuzmemo nastavu tjelesne i zdravstvene kulture 

budući da škola nema školsku sportsku dvoranu, na visokoj razini kako u pogledu prostora, 

učioničkog i izvanučioničkog, tako i po pitanju opremljenosti kabineta. Nastavni kadar i u 

ovoj školskoj godini je stručno zastupljen. 

Redovnim radom učenika i nastavnika ostvareno je niz projekata, izložbi, predstava, 

radionica, nagrada koji su obilježili ovu školsku godinu i pronijeli ime OŠ Žakanje. Ponosno 

mogu reći, kao ravnateljica, naše odgojno 

obrazovne ustanove kako se OŠ Žakanje 

često spominjala na županijskim stručnim 

skupovima, medijima (HRT – u) u 

superlativu. 

 Naime, vrt PŠ Kamanje 26. studenog 2010. 

godine u studiju „Bajsić“ HRT-a najljepšim 

školskim vrtom područnih škola 

kontinentalne Hrvatske što je dakako na 

ponos svih učenika i djelatnika naše 

područne škole.  

 Uoči Božića prikupljeno je hrane, odjeće, kolica, igrački za mališane i njihove majke 

štićenice udruge „Betlehem“. Tijekom nastavne godine učenici su sudjelovali u projektu 

prof.dr.sc.Marie- Elise Zovko „Projekt Stohrenschule: Odgoj za toleranciju i nenasilje 

metodom filozofiranja s djecom i mladima, u okviru kojeg smo kod naših učenika njegovali  i 

poticali temeljne ljudske vrijednosti: samopouzdanje, samopoštovanje, nenasilje, toleranciju i 

skladan život s prirodom. Projekt je uz prof.dr.sc. Marie – Elise Zovko provodilo pet 



 

asistenata sa Instituta za filozofiju, a projekt je odobren i financiran od strane MZOŠ –a. 

Drugi projekt provođen sa svim učenicima i učiteljima bio je Unicef – ov projekt „Za sigurno 

i poticajno okruženje u školama“. Aktivnosti projekta provođene su na satovima razrednih 

odjela u svim razredima, od 1. do 8. 

Dana 20. prosinca 2010. proslavljen je dan OŠ 

Žakanje u okviru kojeg je nakon svečane priredbe 

naših učenika otvorena rekonstruirana zgrada iz 

1972. godine. Naime, nekadašnji stanovi 

preuređeni su u  upravne prostore i knjižnicu. 

Radovi su obuhvaćali postavljanje  armirano – 

betonske deke, novih prozora, centralnog grijanja, 

parketa, električnih instalacija, soboslikarskih 

radova kao i kompletnog unutarnjeg uređenja. 

Novouređena zgrada služi na ponos svim 

djelatnicima i učenicima naše škole. Tradicionalno jedan od identiteta je zimski sportski dan u 

okviru kojeg su učenici sudjelovali u obuci skijanja u Republici Sloveniji i u okviru kojeg 

imamo nove skijaše. 

Županijska natjecanja rezultirala su iznimnim 

rezultatima, naime 8% naših učenika 

zavrijedilo je jedno od prva tri mjesta na 

natjecanjima iz robotike, eko kviza, 

geografije, njemačkog jezika, povijesti i 

informatike što daleko prednjači u postotku 

nagrađivanih učenika Karlovačke županije. 

Ujedno smo kao škola bili domaćin 

županijskog natjecanja „Eko kviz“ te su naši 

učenici zauzeli prvo mjesto i predstavljali 

Županiju na državnom natjecanju. Karlovačku 

županiju i OŠ Žakanje naši su učenici 

predstavljali i na području geografije i robotike. 

 Tijekom školske godine održano je nekoliko projektnih dana, terenskih nastavnih ciklusa 

povodom Svjetskog dana voda, Dana planeta Zemlje i Dana Unicefa. Od kulturnih ustanova 

naši su učenici posjetili predstave u Kazalištu „Komedija“, HNK, Zorin domu, Promenada 

klubu u Karlovcu. Svečano smo obilježili Dane kruha, dolazak sv. Nikole, izrađivali smo 

pisanice uoči Uskrsa i to u pet različitih tehnika; posjetili Tehnički muzej te ugostili članove 

KUD-a Katarina Zrinski iz Ozlja s predstavom „Šegrt 

Hlapić“. 

 

Edukativna – preventivna predavanja održali su 

predstavnici MUP – a i Obiteljskog centra.  

PŠ Kamanje 



 

Nastavna godina završena je u vedrom tonu s iznimno visokim prosjekom škole od 4,17. 

Nakon održanih sjednica razrednih i učiteljskih vijeća djelatnici naše škole posjetili su grad 

Vukovar te obišli Ovčaru, spomen dom i groblje. 

Sjednicom Učiteljskog vijeća dana 29. kolovoza 2011. godine završene su sve planirane 

aktivnosti za ovu vrlo uspješnu školsku godinu što upotpunjuje i rezultat samovrednovanja  

škole koje je većinu realiziranih aktivnosti ocijenio ocjenom odličan. 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

                

 

Školska godina 2011./2012. 

 

Prema odluci MZOŠ –a nastavna godina u kontinentalnom dijelu Republike Hrvatske 

započinje 5.rujna 2011. te završava 15. lipnja 2012. godine. Nastavni plan i program koji je 

provođen u ovoj školskoj godini s 204 učenika u 17 razrednih odjela realiziran je u potpunosti 

prema unaprijed donesenom godišnjem planu i kurikulumu OŠ Žakanje. 121 učenik polaznik 

Matične škole kao i 78 učenika polaznika PŠ Kamanje i 5 učenika polaznika PŠ Ribnik 

uspješno su završili nastavnu godinu s visokih prosjekom ocjena od 4,1. 

Nastavni proces izvodio je 31 pedagoški djelatnik i to: 

 - u razrednoj nastavi od prvog do četvrtog razreda: 

MŠ Žakanje – Biserka Matijaš, Snježana Mus, Irena Predović Drakulić i Jasmina Jurinčić 

PŠ Kamanje -  Ankica Klanfar, Lidija Vidoni, Karolina Ribarić, Lidija Batušić 

PŠ Ribnik – Željka Vukčević – u četverorazrednoj kombinaciji  

  - u predmetnoj nastavi: 

hrvatski jezik (Jelica Ojdanić i Tajana Sentigar), likovna kultura (Duško Rupčić), glazbena 

kultura (Suzana Krajačić), engleski jezik (Melita Rubčić Žabčić i Sanja Hrastov), njemački 

jezik (Dubravka Kostelac), matematika (Vesna Malatestinić, Željana Drožđan Mateljan, Ivana 

Colarić), priroda/biologija (Renata Lorković Rehorić), kemija (Jasmina Katunić – zamjena 

Elvira Špelić Vidović i  Antun Pizent), fizika (Željana Drožđan Mateljan), povijest (Ivana 

Vuković), geografija (Ana Košpić – zamjena Nenad Košpić), tehnička kultura (Elvira Špelić 

Vidović), tjelesna i zdravstvena kultura (Ratko Knežević), vjeronauk (Gabi Tomašić i Vedran 

Kormoš), informatika (Zoran Dimovski), psihologinja (Ana Sutlić) i knjižničarka (Blaženka 

Pavlović Mlačak). 



 

Veliki broj naših učenika sudjelovao je na i ove godine na županijskim natjecanjima gotovo iz 

svih nastavnih predmeta i postigao vrhunske rezultate. Najuspješniji su bili mladi tehničari, 

eko grupa, povjesničari, geografi te smo predstavljali kako našu školu tako i Karlovačku 

županiju na državnom natjecanju iz robotike koje je održano u Primoštenu gdje je Slavko 

Boldin  zauzeo 12. mjesto, a skupina ekologa na 

natjecanju eko kviz „Lijepa naša“ zauzela 5. mjesto u 

Zadru. 

Posebno smo ponosni na povjerenje koje nam je 

ukazala Karlovačka županija i omogućila nam da u 

okviru projekta „EWA“  u listopadu prezentiramo 

preko škole Žakanje hrvatski obrazovni sustav (uz OŠ 

Dubovac iz Karlovca i još dvije škole iz Velike 

Britanije) u Skopju, Makedonija.  U okviru projekta 

obišli smo tri škole u općini Aerodrom u Skopju te 

prezentirali posebnosti našeg obrazovnog sustava uz razmjenu vrijednosti s Englezima i 

Makedoncima.  

U okviru projekt Unicef – a „Škole bez nasilja“ odradili smo dvogodišnje projektne aktivnosti 

na osnovu kojih smo kao jedina škola u županiji, a kao jedna od sedam u državi dobili 

plaketu. Projektom „Za sigurno i poticajno okruženje u školama“ bili su obuhvaćeni ne samo 

učenici, već i učitelji i roditelji. 

 (http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/11-11-

2011/os-zakanje-skola-bez-nasilja ) 

Učenici su bili uključeni u mnogobrojne 

kampanje i projekte od kojih izdvajam 

najbitnije – kampanja protiv ovisnosti u 

organizaciji Obiteljskog centra s predavačima 

Ivanom Delićem i Nenadom Kranjčecom – 

načelnikom policije. Liječnica Maryne 

Kharcenko iz Doma zdravlja Ozalj odradila je 

radionice „Odgovorno spolno ponašanje i 

reproduktivno zdravlje“ dok je Miroslav Pilat iz 

Komunalnog Ozalj odradio višestruka predavanja na 

temu „Otpad nije smeće“ u okviru kojeg su našu 

učenici snimili reportažu na HRT. Prosinac u OŠ 

Žakanje zračio je cjelomjesečnim  blagdanskim 

duhom počevši od 1. prosinca 2012. kada nas je 

svojim cjelovečernjim nastupom počastio komorni 

orkestar Euterpa dok su tjedan kasnije odrađivane 

aktivnosti povodom Svetog Nikole. (http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/1-12-2011/koncert-

euterpe-u-os-zakanje).  Sredinom mjeseca učenici razredne nastave posjetili su gradsko 

kazalište Zorin dom te pogledali mjuzikl „Ježeva kućica“. Neposredno prije blagdana, 20. 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/11-11-2011/os-zakanje-skola-bez-nasilja
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/11-11-2011/os-zakanje-skola-bez-nasilja
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/1-12-2011/koncert-euterpe-u-os-zakanje
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/1-12-2011/koncert-euterpe-u-os-zakanje


 

prosinca, održana je božićna priredba povodom blagdana Božića i Dana škole koju su posjetili 

roditelji i čelnici lokalnih samouprava  Žakanja u Ribnika. U siječnju su učenici pogledali 

predstavu „Ovo bi mogla biti moja ulica“ (u spomen na Luku Ritza) u Zagrebačkom kazalištu 

mladih, dok je veljaču obilježio Zimski sportski dan s početnim i naprednim tečajem skijanja 

u Republici Sloveniji te klizanjem u Karlovcu koji je organiziran za sve učenike naše škole. 

(http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/19-2-2012/zimski-dan-u-os-zakanje)  

U ožujku su učenici 7. i 8. razreda pogledali predstavu „Dobri vojak Švejk“ u Kazalištu 

Komedija, dok je razredna nastava u okviru terenske nastave upoznala županiju i grad 

Karlovac kao središte županijskog upravljanja te su imali priliku upoznati željeznicu, 

karlovački radio, gradsku upravu i sl. 

U travnju smo posjetili Tehnički muzej, Muzej suvremene umjetnosti te Muzej krapinskih 

neandertalaca u Krapini. 

Povodom dana općine Žakanje u našem novoizgrađenom holu održana je svečana sjednica 

kojoj je prisustvovao predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović što je bio značajan 

događaj ne samo za našu školu već i za cijelu lokalnu zajednicu. http://www.radio-

mreznica.hr/vijesti/25-4-2012/josipovic-i-dalje-zeli-vikendicu-u-zakanju; 

http://kaportal.rtl.hr/josipovic-u-zakanju-pun-pohvale-za-ovaj-kraj-razmislit-ce-i-o-gradnji-

vikendice/  

Neposredno prije završetka nastave učenici razredne nastave otputovali su u Fužine dok su 

osmaši obišli herojski grad Vukovar. 

Učenici naše škole  našli su se među  najnagrađivanijim učenicima u 2011. 

godini.http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/7-5-2012/ucenici-os-zakanje-najnagradjivaniji-u-

2011 . Završetak nastavne godine 15. lipnja 2012. protekao je u cjelodnevnom kvizu u okviru 

projekta i projektnog dana Unicef-a „Za sigurno i poticajno okruženje u školama“ pobjednici 

kojeg su bili  učenici osmih razreda te su nagrađeni pobjedničkom tortom dok su se ostali 

zasladili kolačima koje su spremili svi zaposlenici naše škole.  

 

Investicijom Karlovačke županije kojom su osigurana sredstva za novu fasadu zgrade iz 1957. 

godine završeni su svi radovi na istoj te  je škola dobila novi izgled.  

 Kviz povodom završetka nastavne 

godine 2011./2012. 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/19-2-2012/zimski-dan-u-os-zakanje
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/25-4-2012/josipovic-i-dalje-zeli-vikendicu-u-zakanju
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/25-4-2012/josipovic-i-dalje-zeli-vikendicu-u-zakanju
http://kaportal.rtl.hr/josipovic-u-zakanju-pun-pohvale-za-ovaj-kraj-razmislit-ce-i-o-gradnji-vikendice/
http://kaportal.rtl.hr/josipovic-u-zakanju-pun-pohvale-za-ovaj-kraj-razmislit-ce-i-o-gradnji-vikendice/
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/7-5-2012/ucenici-os-zakanje-najnagradjivaniji-u-2011
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Uključenjem u CARNet – ov projekt „Skole 2.0.“ osigurali smo opremu u vrijednosti od 

700.000,00 kuna koja uključuje sva potrebna sredstva za videokonferencijsko poučavanje 

kako u matičnoj tako i našim područnim školama koje će biti opremljene sa po 23 

laptopa/prijenosna računala u svakoj od dislociranih škola, sa širokopojasnim internetom, 

projektorima i plazma televizorima, dok će pedagoški djelatnici dobiti tablet računala kako 

bismo mogli započeti s e- ocjenjivanjem. Osim vrijedne tehničke opreme u okviru projekt 

provest će se i cjelogodišnja edukacija sa 21 učiteljem uključenim u projekt te će isti kao i 

škola dobiti status  inovativnog učitelja odnosno inovativne škole. Projektom je CARNet 

obuhvatio  sedam škola u Republici Hrvatskoj od čega dvije sa područja Karlovačke županije 

među kojima je i naša škola. Obzirom da u PŠ Kamanje nema adekvatnog prostora za 

postavljanje nove informatičke učionice sa svom videokonferencijskom opremom za 

poučavanje na daljinu uspjeli smo osigurati još 100.000,00 kuna od osnivača – Karlovačke 

županije za izgradnju nove učionice u potkrovlju nove škole u Kamanju. Uvođenje spomenute 

opreme u naše škole naši će djelatnici i učenici imati mogućnost rada sa najmodernijom 

informatičkom opremom u državi što će ujedno omogućiti suvremene načine poučavanja, ali i 

prenošenja znanja, metoda te time i nastavnih sadržaja između svih sedam škola obuhvaćenih 

projektom „Skole 2.0.“ 

Dugo očekivana investicija značajna ne samo za školu već i za čitav kraj naišla je na plodno 

tlo u Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva, vodnog gospodarstva koje sa 90% od 

ukupne vrijednosti projekta, a to je 5.364.115,73 kune financira izgradnju  školske sportske 

dvorane. Kamen temeljac za ovu desetljećima očekivanu investiciju  položen je u rano 

proljeće 2012. godine te su se radovi odvijali tijekom cijele godine. Jednodijelna dvorana 

ukupne površine 882,20 m
2
 služit će prvenstveno za odvijanje nastave tjelesne i zdravstvene 

kulture, ali i za druge vannastavne i vanškolske sadržaje, a koristit će je i sportske 

organizacije koje pokažu interes za korištenje. 

Obrazovni i investicijski rezultati koje ostvaruje OŠ Žakanje dokazuju da je riječ o velikoj 

vrijednosti, angažmanu svih zaposlenika naše odgojno – obrazovne ustanove. 

 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

 

 

 

 

 

 

 



 

Školska godina 2012./2013. 

Odlukom Ministra znanosti, obrazovanja i sporta dr.sc. Željka Jovanovića nastava započinje 

3. rujna 2012., a završava 14. lipnja 2013. godine obuhvaćajući 177 nastavnih dana u OŠ 

Žakanje s uključenim sportskim skijaškim danom i kulturnim kazališnim danima te školskim 

izletima. U matičnoj školi Žakanje nastavu je pohađalo 117 učenika u 8 razrednih odjeljenja, 

isto toliko odjeljenja pohađao je 81 učenik PŠ Kamanje dok je četverorazrednu kombiniranu 

nastavu u PŠ Ribnik pohađalo 5 učenika, što ukupno broji 203 đaka. 

Kao ni prethodnih godina tako i ove školske godine nema učenika ponavljača, nadasve smo 

ponosni visokim prosjekom ocjena i uspjeha naših učenika. Uspješnost odgojno obrazovnog 

procesa u OŠ Žakanje potvrđuju županijska i državna natjecanja na kojima su naši učenici 

postigli vodeće rezultate u Karlovačkoj županiji. 

Realizacija nastavnog plana i programa u potpunosti je ostvarena uz besprijekoran rad i 

zalaganje pedagoških djelatnika naše odgojno – obrazovne ustanove i to: 

 - učiteljica razredne nastave  MŠ Žakanje – Jasmine Jurinčić (1. razred), Biserke Matijaš (2. 

razred),  Snježane Mus (3. razred), Irene Predović Drakulić (4.razred) 

 - učiteljica razredne nastave PŠ Kamanje -  Lidije Batušić (1.razred),Ankice Klanfar (2. 

razred),  Lidije Vidoni (3. razred) i Karoline Ribarić (4. razred) 

 - kombinirani četverorazredni odjel u PŠ Ribniku vodila je Željka Vukčević te kasnije 

Antonija Kunf Rehorić kao zamjena za porodiljni 

- učitelji predmetne nastave – hrvatski jezik (Tajana Sentigar i Jelica Ojdanić), glazbena 

kultura (Suzana Krajačić), likovna kultura (Duško Rupčić), engleski jezik (Sanja Hrastov i 

Melita Rubčić Žabčić), matematika (Vesna Malatestinić, Marija Zoretić i Krešimir Puklavec), 

priroda i biologija (Renata Lorković Rehorić i Željka Celinšćak), povijest (Ivana Vuković), 

geografija (Ana Košpić), tehnička kultura (Elvira Špelić Vidović), TZK (Marina Maršić), 

vjeronauk (Gabi Tomašić i Vedran Kormoš), njemački jezik (Dubravka Kostelac), 

informatika (Zoran Dimovski), kemija (Jasmina Katunić), fizika (Željana Drožđan Mateljan, 

Marija Zoretić), knjižničarka (Blaženka Pavlović Mlačak), psihologinja (Ana Sutlić).  

U okviru izvannastavnih aktivnosti tijekom školske godine obilježeni su prema planu i 

programu: Olimpijski dan, Svjetski dan zaštite planina, Dani kruha i zahvalnosti za plodove 

zemlje s blagoslovom župnih svećenika, posjet sajmu knjiga „Interliber“ u Zagrebu i niz 

kazališnih predstava za učenike u HNK – u, Zorin domu te Kazalištu Komedija. Projektnim 

aktivnostima obilježen je Dan darovitih učenika prilikom kojeg smo ugostili darovite učenike 

OŠ Mahično i OŠ Draganići. U okviru Unicef- ova projekta „Za sigurno i poticajno okruženje 

u školama“ održan je projektni dan na temu „Želim biti ja“ prilikom kojeg smo ugostili 

udrugu The/Arto iz Zagreba.  

 

 



 

 

U listopadu je u našoj školi održana edukacija „Open Discovery Space“ kojoj su prisustvovali 

svi ravnatelji osnovnih škola Karlovačke županije. 

(https://meduza.carnet.hr/index.php/media/watch/6809). Ujedno je pred završetkom 

postavljanje infrastrukture za e- dnevnike (e- ocjenjivanje) i videokonferencijsko poučavanje. 

U okviru projekta vrijednog 600.000,00 kuna učitelji će ocjenjivati putem tableta, a praćenje, 

ocjenjivanje i vrednovanje djece biti će dostupno roditeljima na uvid putem interneta i to 

putem lozinke koju će dodijeliti CARNet. Ponosni smo na navedeni projekt „Skole 2.0.“ 

budući da je sedam škola u Republici Hrvatskoj dobilo priliku sudjelovati u istome. 

 

Novost ove školske  godine je otvaranje Produženog boravka za učenike od 1.do 4. razreda po 

prvi puta u povijesti škole. U okviru istog učenici uz učiteljicu Sanju Novogradac u 

četverosatnoj aktivnosti  (od 12 do 16 sati) napišu svu zadaću, osiguran im je ručak te 

sudjeluju u rekreativnim sadržajima. Obzirom da država ptiče zapošljavanje 

visokoobrazovanih ljudi kroz mjeru stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa, 

https://meduza.carnet.hr/index.php/media/watch/6809


 

volonteri za 1600,00 kuna mjesečno i plaćene doprinose odrade stažiranje potrebno za 

polaganje stručnog ispita, a škole dobiju dodatnog radnika. 

Učenici  s učiteljicom u produženom boravku 

Tradicionalno naši su učenici i ove zime 

sudjelovali na  naprednim i početnim 

skijaškim tečajevima u okviru zimskog 

sportskog dana i to u Črnmošnicama, u 

skijaškom centru „Bela“ kao i na klizalištu u 

Karlovcu. U proljeće smo posjetili  kino 

Cinestar, održali vanjsko vrednovanje iz 

matematike i informatike te sudjelovali u 

raznim natjecanjima kako županijske(iz 

gotovo svih predmeta) tako i državne razine i 

to iz hrvatskog jezika, geografije i tehničke kulture. Osobno sam sudjelovala  u državnom 

prosudbenom povjerenstvu natjecanja učenika iz područja robotike. Učenici su  prema uzrastu 

i nastavnom planu i programu upućivani na edukativne izlete ovisno o uzrastu, tako su išli u 

obilazak: županijskog središta, Plitvičkih jezera, Vukovara, Južne Dalmacije (Splita, Pelješca, 

Dubrovnika i Korčule) – u okviru maturalnog putovanja. Sudjelovali su na raznim terenskim 

nastavama. 

Škola je bila domaćin Županijskog natjecanja iz engleskog jezika kao i domaćin proslave 

Dana općine Žakanje povodom koje mi je uručeno općinsko priznanje za doprinos razvoja 

osnovnoškolskom obrazovanju. 

Prof.dr.sc. Marie Elise Zovko provodila je radionice za učenike u okviru projekta 

„Stohrenschule“ (http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/5-3-2013/mali-filozofi-u-os-zakanje )u 

suradnji s Institutom za filozofiju, a dr.sc. Dubravko Lepušić odradio je s učenicima 7. i 8. 

razreda predavanje u okviru zdravstvenog odgoja na temu „Spolno odgovorno ponašanje“ 

prilikom čega ga je pratila ekipa HTV – a. 

Zahvaljujući entuzijazmu nove učiteljice Tjelesne i zdravstvene kulture Marine Maršić 

osnovali smo školski sportski klub „Olimp“ u okviru kojeg smo sudjelovali na mnogobrojnim 

sportskim natjecanjima. 

Od investicijskih projekta završeni su radovi uređenja multimedijske učionice u potkrovlju PŠ 

Kamanje te je uređena školska kuhinja u novoj zgradi te područna škola radi prema HACPP – 

načelima. U okviru sredstava dobivenih od osnivača tj. Karlovačke županije osim navedenog 

obojeni su zidovi svih hodnika i stepeništa kamanjske škole i postavljene nove pločice u 

hodniku školske zgrade iz 1972. godine u Žakanju. U matičnoj školi zamijenjeni su prozori u 

informatičkoj učionici te je preuređen školski stan u učionicu likovne kulture s kabinetom i 

sanitarijama te potpuno novim električnim instalacijama. Svi navedeni radovi izvedeni su na 

školskoj zgradi iz 1972. godine. Navedene investicije i dalje svrstavaju našu školu sa 1780 m
2 

prostora namijenjenih pedagoškom radu
 
za svega 117 učenika u matičnoj školi u najljepše 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/5-3-2013/mali-filozofi-u-os-zakanje


 

uređenu školu Karlovačke županije pa i šire prema sudu naših posjetitelja, korisnika i svih 

koji navraćaju u naše prostore. 

Dok, evo već krajem srpnja pišem ovu 

spomenicu naglašavam završetak najbitnijeg  

projekta naše lokalne zajednice u ovoj i 

prethodnoj godini,  a to je završetak izgradnje 

školske sportske dvorane pri čemu se u ovom 

trenutku iščekuje termin tehničkog pregleda 

objekta. Dvorana iako u vlasništvu  škole 

dvorana će osim za potrebe učenika i nastave 

služiti i potrebe rekreacije mještana sportskih 

udruga i klubova. 

Budućim čitateljima ostavljam na uvid informacije o ekonomskom, infrastrukturnom i 

prostornom stanju zajednice. Općina Žakanje broji oko 1900 stanovnika koji su do nedavno 

nosili status žitelja iznimno bogatog kraja, no zatvaranjem tvornice “Beti“,“Kontejneri 

Ribnik“ nekolicina obrtnih djelatnosti, ali i tvornica u Sloveniji vise nas ne krasi epitet mjesta 

visokog ekonomskog i gospodarskog rasta obzirom na podosta nezaposlenih mještana. Iako 

Žakanje ima ambulantu, liječnika opće prakse, stomatologa, poštu, ljekarnu, vrtić, banku, 

FINU – u, trgovine, pekare, niz ugostiteljskih objekata, mladi ljudi napuštaju svoja ognjišta 

nastavljajući život u mjestu studiranja (Zagreb ili Ljubljana) tražeći posao u velikim 

gradovima. Prema riječima posjetitelja sa svih strana svijeta ovo je predivno mjesto sa 

bogatim kućama i lijepo uređenim okućnicama, no moram navesti da se ne nalaze slobodna 

radna mjesta koja bi pružila uvjete za život i ostanak te osnivanje mladih obitelji. 

Dana 1. srpnja 2013. godine Hrvatske je postala 28 članica Europske unije što je svečano 

obilježeno diljem gradova naše zemlje. Središnja proslava spomenutog važnog događaja 

održana je u Jurovskom Brodu u neposrednoj blizini graničnog prijelaza Metlika  - Jurovski 

Brod i to za područje Karlovačke županije. Iz tog razloga su svečanosti  nazočili  i čelnici 

Županije sa suradnicima. Svečanost je započela koncertom i misom u lipničkoj župnoj crkvi, 

slijedio je spust po rijeci Kupi te druženje uz KUD Žakanje te zabavni program u Jurovskom 

Brodu kao i vatrometom u ponoć. 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

 

 

 

 

 

 



 

Školska godina 2013./2014. 

 

Nastava započinje 2. rujna 2013. godine s ukupno 201 učenikom od toga 25 prvašića (12 u 

MŠ Žakanje, 11 u PŠ Kamanje i 2 u PŠ Ribnik), a završava  13.lipnja 2014. godine s ukupno 

181 realiziranim nastavnim danom. Uspjeh učenika na kraju školske godine za razrednu 

nastavu je 4,64 a za predmetnu nastavu je 4,03, a za cijelu školu 4,17. 

Školsku godinu obilježila su dva iznimno značajna događaja kako za školu tako i za naše 

mještane. Naime, početkom školske godine uvedeni su e Dnevnici i Samsung school 

tehnologija u okviru projekta Skole 2.0. vrijednog 590.510,77 kuna kojim je omogućeno 

poučavanje na daljinu, korištenje digitalnih  obrazovnih materijala, uvid svakom roditelju u 

imenik njegovog djeteta te mnogi drugi sadržaji najmodernijih oblika suvremene nastave. 

(http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/3-10-2013/zupanu-zorno-predstavljen-projekt ) 

Drugi dugoočekivani događaj kojem je prisustvovalo  nekoliko stotina naših mještana bio je 

otvorenje novoizgrađene školske sportske dvorane kao treće etape dogradnje pri OŠ Žakanje. 

Samom događaju prisustvovali su mnogi visoki uzvanici sa područja okolnih lokalnih 

zajednica, predstavnika osnivača na čelu s gosp. Ivanom Vučićem koji je ujedno i otvorio 

sportsku dvoranu počasnim udarcem na gol. Otvorenju su prisustvovali i predstavnici 

MRRSVG – a koje je sufinanciralo dvoranu u vrijednosti  90% iznosa od ukupne vrijednosti 

dvorane 5.364.115,73 kn na čelu s gosp. Vukušićem. Preostalih 10% vrijednosti investicije 

financirala je Općina Žakanje. Matična škola Žakanje sada raspolaže s 2700 m
2 

unutrašnjeg 

prostora namijenjenog odgojno
 

obrazovanom procesu te sa novosagrađenim vanjskim 

rukometnih igralištem. U sastavu okoliša još su tenisko igralište, košarkaško i nogometno 

igralište te arboretum s jezercem.  

  

 

Poveznice na medijske vijesti o otvorenju dvorane - http://www.kazup.hr/41-clanci/najave-i-

novosti/1621-otvorenje-nove-sportske-dvorane-u-akanju.html  

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/3-10-2013/zupanu-zorno-predstavljen-projekt
http://www.kazup.hr/41-clanci/najave-i-novosti/1621-otvorenje-nove-sportske-dvorane-u-akanju.html
http://www.kazup.hr/41-clanci/najave-i-novosti/1621-otvorenje-nove-sportske-dvorane-u-akanju.html


 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/18-12-2013/zakanjci-imaju-dvoranu-za-podiciti-se  

Novosagrađena dvorana koja je uporabnu dozvolu dobila 8. studenog 2013. godine služit će 

osim za odvijanje nastave TZK i svim rekreativnim skupinama građana, sportskim klubovima 

te udrugama šire lokalne zajednice. 

Tijekom godine odvijale su se mnoge značajne aktivnosti u našoj školi među kojima bih 

izdvojila one najvažnije. Od kulturnih sadržaja učenici naših škola posjetili su kazališta: Zorin 

dom, Hrvatsko narodno kazalište, Cinestar kino u Zagrebu. Obilježeni su Dani kruha 

prigodnim priredbama i izložbom žitarica i proizvoda od žitarica u svim našim školama. 

                                                

 

Vannastavni edukacijski sadržaji organizirani su s 

MUP – om „Zdrav za pet“ pri čemu se osim 

predavanja na temu suzbijanja svih ovisnosti 

uključeni i sadržaji s psom tragačem koji je 

demonstrirao traženje droge.  

 

 

Održane su također mnogobrojne terenske nastave povodom Svjetskog dana voda, Dana 

planeta Zemlje, Elektrana Munjara u Ozlju i Zavičajni muzej bili su interesantna destinacija 

za učenike razredne nastave dok su stariji učenici posjetili NP Brijune, a osmaši  Vukovar te 

sve destinacije koje obilježavaju  sjećanje na žrtve rata u Vukovaru, gradu heroju. 

U okviru projekta Skole 2.0. kao digitalno zrela škola održali smo mnogobrojna 

videokonferencijska  predavanja s našim područnim školama, ali i ostalim školama koje 

posjeduju istu opremu. Iznimno smo ponosni na našu filmsku družinu koja je uz mentora prof. 

Duška Rupčića snimila naš prvi film „Tko se zadnji smije…“. Film možete pogledati na 

sljedećoj poveznici. (https://www.youtube.com/watch?v=qFlSrIkH4Vg&app=desktop)  

Naši su učenici kao i prijašnjih godina sudjelovali gotovo na svim županijskim natjecanjima, 

a najuspješniji su bili  iz hrvatskog jezika, matematike i informatike te tehničke kulture na 

kojima su Mateo Mravunac, Valentino Mihalić i Martin Bekelja zauzeli prva mjesta, 

Valentino Mihalić na državnom je natjecanju iz hrvatskog jezika zauzeo 10. mjesto. 

Unazad nekoliko godina naša škola sudjeluje  i na smotri učeničkih zadruga pri čemu dolazi 

do izražaja kreativni rad naših učenika koji započinju oblikovati predmete od gline nakon što 

smo sušili voćem šećerili lješnjake, izrađivali ukrase i sl. 

Ravnateljica:  

Vesna Hajsan – Dolinar 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/18-12-2013/zakanjci-imaju-dvoranu-za-podiciti-se
https://www.youtube.com/watch?v=qFlSrIkH4Vg&app=desktop


 

Školska godina 2014./2015. 

 

Nastavna godina započela je 8. rujna 2014. godine s prigodnom priredbom dobrodošlice za 

prvašiće i to njih 21 u MŠ Žakanje, 10 u PŠ Kamanje te 1 u PŠ Ribnik, od ukupno svega 209 

učenika Osnovne škole Žakanje. U matičnoj školi Žakanje ukupno je upisano 117 učenika, 

dok je u područnoj školi Kamanje 87, a u Ribniku 5 učenika i to po razredima izgleda: 

ŠKOLA:             ŽAKANJE                                   KAMANJE                       RIBNIK 

                Razred-Broj-Razrednik                       Razred-Broj-Razrednik          Razred-Broj-Razrednik 

                1. – 21 – Snježana Mus                         1. – 10 – Lidija Vidoni          1. – 1 – Lidija Vukčević 

                2. – 12 – Irena Predović-Drakulić         2. – 11 – Karolina Ribarić     2. – 2 – Lidija Vukčević 

                3. – 17 – Jasmina Jurinčić                     3. – 11 – Lidija Batušić         3. – 1 – Lidija Vukčević 

                4. – 13 – Biserka Matijaš                      4. – 11 – Ankica Klanfar       4. – 1 – Lidija Vukčević 

                5. – 15 – Marina Maršić                        5. – 14 – Ivana Bjeloš 

                6. – 15 – Melita Rubčić-Žapčić             6. – 9 – Jelica Ojdanić 

                7. – 13 – Ivana Vuković                        7. – 10 – Duško Rupčić 

                8. – 11 – Melita Mataković-Rožić         8. – 11 – Renata Lorković-Rehorić 

 

Praćenje i ocjenjivanje učenika nastavlja se voditi u elektronskom obliku pri čemu svaki 

roditelj može za svoje dijete provjeriti korištenjem AAI 

korisničke lozinke, kako brojčane, tako i opisne ocjene. 

Kroz nastavnu godinu, također su se koristili digitalni 

obrazovni  materijali te su učenici poneke i sami izrađivali 

primjenom novouređene moderne Samsung school 

tehnologije. 

 

Na samom početku nastavne godine prigodnim priredbama 

i radionicama obilježeni su značajni datumi; Olimpijski dan 

(10.09.),  Svjetski dan zaštite planina (26.09.), Dan zahvalnosti za plodove zemlje (17.10.), 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara (18.11.). 

(http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/12-12-2014/10-metarski-bor-krasi-os-zakanje) 

 

U svim našim školama prigodnom Božićnom priredbom obilježen je kraj kalendarske godine i 

nadolazeći Božićni blagdani, a najsvečanije je bilo u matičnoj školi u kojoj se ujedno 

22.12.2014.g. proslavio i Dan škole, koji se slavi povodom rođenja istaknutog muzikologa   

Božidara Širole, rođenog u Žakanju. 

 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/12-12-2014/10-metarski-bor-krasi-os-zakanje


 

 
                           Igre na snijegu  - veljača 2015.           

 

U tjednu prije Uskrsa održana je radionica tradicionalnih metoda izrade pisanica u MŠ 

Žakanje, a 27.03.2015. održana je uskrsna priredba koju su pripremili učenici razredne 

nastave sa svojim učiteljicama, kao što su i priredili priredbu povodom završetka nastavne 

godine. S učenicima osmih razreda oprostili smo se također prigodnom priredbom i svečanom 

podjelom svjedodžbi 29.06.2015.godine. 

 

Tijekom nastavne godine za učenike su organizirane mnogobrojne terenske nastave i 

kazališne predstave; u Zorin Dom Karlovac, Malu scenu Zagreb, Klovićevi dvori, Kazalište 

Komedija, posebice naglašavam terensku nastavu u Vukovar za osmaše u okviru koje je 

obnovljeno sjećanje i spomen na Domovinski rat.  

 

Učenici razredne nastave posjetili su Trend Radio i TV4Rijeke, dok su učenici 5. i 6. razreda 

posjetili Krapinu, Trakošćan i Varaždin. Učenici 7. razreda posjetili su u okviru maturalnog 

putovanja Južnu Dalmaciju – Dubrovnik, Korčula, Split. 
 Izložba radova nastalih na radionici „Digitalne fotografije“ u sklopu projekta „Ruksak pun 

kulture“ 

Djelatnici CarNeta – održali su za pedagoške djelatnike 

radionicu „E-učitelj – suvremena nastava uz pomoć 

tehnologije“ na kojoj su svi pedagoški djelatnici 

educirani o e-učenju te o primjeni nove nastavne 

tehnologije (google disk, programa Connected Mind 

Free, Video Show Pro: Free Video Editor, samsung 

school) u nastavnom procesu s ciljem njegova 

osuvremenjivanja i prilagođavanja potrebama učenika. 

 
Posjet vatrogasaca u Mjesecu svibnju – mjesecu borbe protiv požara 

 

Učenici su uz pratnju i mentorstvo predmetnih 

nastavnika sudjelovali na mnogobrojnim školskim, 

županijskim, ali i državnim natjecanjima, kao što su 



 

županijsko natjecanje iz kemije kojem smo bili domaćin, međunarodno natjecanje 

„Matematički klokan“, zadruge mladih tehničara, sportska natjecanja i mnogih drugih 

predmeta. Anamarija Petrušić, učenica 8.razreda PŠ Kamanje sudjelovala je u finalu 9. 

Međunarodnog festivala dječje poezije „Dječje carstvo 2015.“ u Banja Luci. 

 

Veliki dan za školstvo na području općine Žakanje i za cijelo upisno područje OŠ Žakanje je 

17.lipnja 2015. kada je iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost pristigla odluka o 

odabiru korisnika i dodjeli sredstava obnove nestambenih zgrada. OŠ Žakanje je pripremala 

tijekom školske godine projektnu i natječajnu dokumentaciju za energetsku obnovu školskih 

zgrada matične škole te se prijavila na Fond, koji je prihvatio ponudu za projekt: „Energetske 

obnove pročelja i krovova zgrada Osnovne škole Žakanje“ i za koji je odobrena pomoć u 

visini do 40% opravdanih troškova od ukupne vrijednosti projekta dobivene postupkom javne 

nabave u iznosu 993.004,16 kuna. Navedena odluka bila je temelj za početak velike 

adaptacije izolirane 15 cm kamenom vunom. Radovi su se rasplamsali tijekom cijelog ljeta i 

duboko u jesen nove školske godine. 

 

  

                                                                                                                           Ravnateljica:    

Vesna Hajsan-Dolinar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Školska godina 2015./2016. 
 

Osnovna škola Žakanje i ove školske godine ima u svom sastavu aktivne Područne škole 

Kamanje i Ribnik. Matičnu školu Žakanje pohađalo je 123 učenika, PŠ Kamanje 89 učenika, 

dok je PŠ Ribnik pohađalo 4 učenika u trorazrednoj kombinaciji, što ukupno sačinjava 216 

polaznika primarnog odgojno-obrazovnog programa naše škole (djevojčica 98, a dječaka 

118). 

Nastavna godina započela je 7. rujna 2015.g., a završila je 10. lipnja 2016.g. s ukupno 

odrađenih 178 nastavnih dana. U nastavnoj godini svi učenici uspješno su završili i usvojili 

plan i program rada nakon dopunske nastave na koju je bilo upućeno 9 učenika. Od ukupnog 

broja učenika, 116 ih je osnovnoškolski ovogodišnji program završilo s odličnim uspjehom, 

dok je 63 bilo ocijenjeno s vrlo dobrim uspjehom, a 37 s dobrim uspjehom. Nastava je bila 

stručno zastupljena iz svih nastavnih predmeta. Učenicima generacije proglašeni su Lana 

Majhan iz MŠ Žakanje i u PŠ Kamanje Luka Kolar, koji su i prigodno nagrađeni na svečanim 

podjelama svjedodžbi povodom završetka osmogodišnjeg primarnog školovanja. Tijekom 

godine za savjesno i uspješno izvršavanje svih učeničkih obaveza, pismenu pohvalu 

Razrednog vijeća dobilo je 118 učenika, pedagošku mjeru opomena zbog neprimjerenog 

ponašanja dobila su 4 učenika. 

Kreativnost i dostignuća na vannastavnim aktivnostima učenici su uz svoje mentore-učitelje 

pokazali i ove godine s prigodnim priredbama povodom obilježavanja značajnih praznika i 

blagdana i to za: dobrodošlicu prvašićima na početku školske godine, obilježavanjem 

Međunarodnog dana kulturne baštine, priredbom povodom Dana kruha i zahvalnosti za 

plodove zemlje, obilježavanjem mjeseca borbe protiv ovisnosti, Dana Unicefa, Dana planeta 

Zemlje, proslava Dana Općine Žakanje. Učenici OŠ Žakanje također su u okviru terenske 

nastave posjetili mnogobrojne izložbe, kazališta i dr. predstave. Posjetili su izložbu Leonardo 

da Vinci- genij i njegovi izumi, gledali su film u Cinestaru „Marsovac“, učenici razredne 

nastave posjetili su Dječje kazalište lutaka Zagreb, dok su učenici predmetne nastave uživali 

gledajući mjuzikl „Mamma mia“ u kazalištu Komedija. U drugom polugodištu učenici RN 

bili su također gosti Gradskog kazališta Zorin Dom u predstavi „Veliko pužovanje“. 

 

U posjeti izložbi o Leonardu da Vinciju 

U prostorima naše škole tijekom školske godine organizirali 

su se susreti, predavanja, predstave te različite druge 

aktivnosti i akcije. Djelatnici MUP-a održali su predavanje 

učenicima 1.razreda o ponašanju u prometu i poštivanju 

prometnih pravila, kao i učenicima 4.razreda o značaju 

policije za sigurnost djece u okviru projekta „Mogu ako 

hoću!“ Za razrednu nastavu organizirana je predstava 

„Ozonko“ od strane Ministarstva zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti, a održana je u školskom holu MŠ 

Žakanje. Dan sjećanja na žrtvu Vukovara obilježen je 18. studenog prigodnim paljenjem 

lampiona i videokonferencijskim povezivanjem s drugim školama u Vukovaru, kojima je 

predavanje držao Mate Granić, ministrom u tadašnjoj vladi 90-ih .  



 

Projektni dan i obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara u medijima  http://www.radio-

mreznica.hr/vijesti/18-11-2015/projektni-dan-i-sjecanje-na-vukovar-u-zakanju ) 

 

                       
  Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara                                                  Dani kruha 

 

I dalje su održavane radionice samopouzdanja i samopoštovanja u okviru projekta 

Stohrenschule za učenike 3., 4. i 5. razreda. ( http://kaportal.rtl.hr/stohrenschule-zakanje-

kamanje ). 

Prigodno je 5.listopada obilježen Dan učitelja povodom kojeg su svi zaposlenici imali 

prigodno druženje obogaćeno čitanjem pisma učiteljice Jasmine Jurinčić ravnateljici škole u 

prigodi završetak studija doktorata znanosti. 

Tijekom mjeseca prosinca okitili smo božićno drvce te sudjelovali na božićnom sajmu u 

organizaciji općine Žakanje, gdje se predstavila i naša učenička zadruga „Brezik“ sa svojim 

proizvodima.  

Roditeljima 5.a razreda održano je predavanje 

„Podrška i pomoć roditeljima“, a roditeljima 5.b 

razreda „Učiti kako učiti“. Dan škole obilježili smo 

21. prosinca božićnom priredbom.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Književnica Bojana Meandžija održala je književni susret za učenike predmetne nastave i 

predstavila svoju knjigu „Trči ne čekaj me“ s tematikom doživljaja djevojčice u događanjima 

Domovinskog rata.  

Za učenike razredne nastave održan je književni susret s književnicom Željkom Horvat 

Vukeljom, kao i predstava Joze Boze „Čarobna zemlja Poštovanzanija“. 

http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/18-11-2015/projektni-dan-i-sjecanje-na-vukovar-u-zakanju
http://www.radio-mreznica.hr/vijesti/18-11-2015/projektni-dan-i-sjecanje-na-vukovar-u-zakanju
http://kaportal.rtl.hr/stohrenschule-zakanje-kamanje
http://kaportal.rtl.hr/stohrenschule-zakanje-kamanje


 

          
 Ravnateljica i stručne suradnice održale su predavanje za roditelje 8.razreda „Upisi u srednju 

školu“. Pedagoginje su provele radionice iz projekta „Hrabri telefon“. 

Učenici 3. i 4. razreda dva dana su proveli na terenskoj nastavi u našoj neaktivnoj PŠ 

Radatović te imali mogućnost jahati konje.  

 

               
 

Za potencijalno darovite učenike kao i one uspješne na županijskim natjecanjima organizirana 

je napredna terenska nastava od strane ravnateljice škole i to posjeta Tehničkom muzeju, 

Muzeju Iluzija, susret s saborskim zastupnikom gospodinom Damirom Mateljanom ispred 

Hrvatskog sabora i razgled Gornjeg grada s Markovim trgom te prikaz filma u Cinestaru 

Arena Zagreb. 

            
                                  

                                                        

 

 

Tijekom mjeseca svibnja učenici 7. i 8. razreda posjetili su grad Vukovar te obišli sva spomen 

obilježja iz Domovinskog rata.  

 



 

 

   Učenici RN sudjelovali su na terenskoj nastavi 

Hušnjakovo Brdo - muzej neandertalaca u Krapini i posjetili 

dvorac Trakošćan, dok su učenici 5. i 6. razreda posjetili 

Plitvička jezera, Baraćeve špilje i Rastoke. 

 

 

 

 

 

OŠ Žakanje bila je domaćin međuopćinske smotre LIDRANO, naša Dramska skupina pod 

vodstvom učiteljice Jurinčić predstavljala nas je s igrokazom „Bakina košara“ te je upućena 

na županijsku razinu kao i pjesma „Kaj“ u izvedbi Nike Pavlaković pod mentorstvom 

učiteljice Jelice Ojdanić.  

Naša školska zadruga zauzela je 5. mjesto na županijskoj smotri u OŠ Draganići. Među prva 

tri mjesta na županijskim natjecanjima bili su Katarina Bregar-matematika, Luka Kolar-fizika, 

Mateo Mravunac i Bernard Ribarić- informatika, Luka Kolar- kemija, Antonio Guštin- 

elektrotehnika, Josip Mihalić- robotika. Mladi tehničari su nas kao prvoplasirani na 

županijskoj razini predstavljali i na državnom natjecanju pri čemu je Antonio zauzeo visoko 

4.mjesto, a Josip 9.mjesto.             

Učenici su sudjelovali i na natjecanjima iz ostalih nastavnih predmeta kao i u sportskim 

područjima: nogomet, badminton, teakwando klub Karlovac kao dislocirani vanjski klub u OŠ 

Žakanje dao nam je državnog prvaka Matiju Mihalića.  

  

 

Naši članovi Taekwondo kluba 

Karlovac sa svojim odličjima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veliki broj naših učenika uključen je i u ostale izvanškolske aktivnosti kao što su nogometni 

klubovi, rukometni klub Colapis, 

Dobrovoljna vatrogasna društva, 

Glazbena škola Karlovac, Baletni studio 

Zorin Dom, gimnastika i sl. Učenik 

Karlo Novosel predstavljao je školu na 

Duga Resa Festu pjesmom Toše 

Proeskog, kojom je osvojio odlično 2. 



 

mjesto. (http://kaportal.rtl.hr/duga-resa-fest-3-izdanje-natjecanja-pjevaca ) 

Škola je tijekom školske godine sudjelovala u nekoliko važnih projekata u cilju napretka 

odgojno-obrazovnog sustava i motivacije učenika, a to su: Uz pomoćnike u nastavi prema 

obrazovnoj inkluziji u Karlovačkoj županiji, Za sigurno i poticajno okruženje u školama-

unicef, Hrabri telefon, Stochrenschule, Skole 2.0 projekt, Zrno radosti-sufinancirana prehrana, 

Shema školskog voća i naš najveći projekt Fonda zaštite okoliša i energetske učinkovitosti 

„Energetska obnova pročelja i krovova Osnovne škole Žakanje“ u okviru kojeg su završeni 

još prošle godine započeti radovi. 

U okviru navedenog projekta započeti radovi u srpnju 2015.godine uspješno su privedeni 

kraju u prosincu 2015.godine u ukupnoj vrijednosti osnovnih i dodatnih radova u iznosu od 

1.153.000,00 kuna. U okviru projekta na školi je zamijenjena stolarija krovovi i novi fasadni 

izolacijski sloj. Na školskoj zgradi izgrađenoj 1972. godine iznad gornje deke kata stavljen je 

izolacijski sloj od 12 cm stiropora te ostrih, a zgrada je dodatno obučena u toplinsku ovojnicu 

od 15 cm kamene vune te su izmijenjeni prozori, tj. postavljeni novi izolacijski aluminijski 

prozori s roletama, a stari crijep na krovu zamijenjen je trapeznim limenim pločama. Isti 

radovi odrađeni su i na zgradi građenoj 1986. godine, jedino se međusobno razlikuju po RAL-

u, tj. boje su sirone na osnovi tri psihološka atributa boja sukladno CIE sustavu: svjetlini, 

zasićenosti i tonu.  

 

Budući je znanstveno potvrđen i 

dokazan utjecaj boje kao jednog 

od funkcionalnih parametara 

postizanja poticajne atmosfere 

te veće kreativnosti; 

koncentracije i misaone 

aktivnosti; boje naših zgrada 

definirane su prema Rol Design 

i CIE 76 sustavu i s 

odgovarajućim vrijednostima 

energije (kj) i frekvencije 

(TH2). Nakon ovog milijunskog zahvata, osim estetskog zavidnog dojma i izgleda u našoj 

školi je puno toplije, ugodnije i većom harmonijom se usvaja nastavno gradivo. 

http://kaportal.rtl.hr/duga-resa-fest-3-izdanje-natjecanja-pjevaca


 

 Veliku zahvalu dugujemo Karlovačkoj županiji, tj. županu Ivanu Vučiću, budući je županija 

u većinskom dijelu sufinancirala projekt energetske obnove OŠ Žakanje i dopunila sredstva 

dobivena od FZOEU čime je omogućeno zadovoljavanje normi energetske učinkovitosti, ali i 

zavidnog estetskog izgleda. 

U svrhu napretka obrazovanja ravnateljica škole je objavila nekoliko istraživačkih, preglednih 

i znanstvenih radova s temom „Utjecaj spektralnih karakteristika radnog okruženja na 

uspješnost i ponašanje učenika osnovnoškolskog sustava“, kao i s temom ekoloških aspekata 

nanotehnologije. Naime, svaka boja koju čovjek, učenik percipira, s obzirom na frekvenciju 

pripadajuće valne duljine, ima svoju specifičnu energiju i upravo ta energija je čimbenik koji 

definira cjelokupan doživljaj promatrača s emocionalnim, psihičkim i behivioralnm utjecajem. 

Cilj istraživanja je prvenstveno poticajnim radnim okruženjem djelovati na motivaciju, 

samopouzdanje, aktivnost, a time i na uspjeh i ponašanje učenika.  

„Pravilan odgoj i obrazovanje od najranije dobi djeteta od neprocjenjivog su značaja za razvoj 

zrele i odgovorne odrasle osobe. Ukoliko se u toj najranijoj fazi izostave ključni poticajni 

čimbenici u cjelokupnom pa tako i radnom okruženju, školskom okruženju djeteta, moguće su 

značajne negativne posljedice u ponašanju i uspjehu pojedinog sudionika odgojno-

obrazovnog procesa. Ključno je postaviti poticajno radno okruženje za nesmetani 

intelektualni, tjelesni, emocionalni, duhovni rast i razvoj svakog učenika“ – citat iz moje 

disertacije. U OŠ Žakanje iz svega navedenog mogu sa potpunom odgovornošću zaključiti da 

su stvoreni svi preduvjeti, od materijalnih, spoznajnih, stručno zastupljenih učitelja, 

znanstveno utemeljenih smjernica vođenja škole, kako bi se odgojno-obrazovni plan i 

program osnovnog školstva provodio na motivirajućim i poticajnim temeljima te poticajnoj 

atmosferi i radnom okruženju koje pruža kreativnost, koncentraciju i misaonu aktivnost na 

najvišem nivou kod učenika. 

 

                                                                                                 Ravnateljica: 

dr. sc. Vesna Hajsan-Dolinar 


